# 五台校区工作简报

(第8期)

五台校区管理办公室

2017年6月1日

# 五月份校区工作进展

本月围绕第三十六次学代会关于五台校区学习生活的16件提案,团委、学生工作处、后勤管理处、资产和产业管理处、信息与网络中心、体育部、后勤服务中心等职能部门及时进行了处理和解答。5月12日,五台校区管理办公室将处理情况汇总并反馈给学生代表。在资产和产业管理处的支持下,完成了综合保密室的配置,拟定了《五台校区综合保密室管理规定》,先期已将部分保密柜交付继续教育学院专人使用。5月18日,配合紫峰医疗管理有限公司接待鼓楼区高军玲、冯泉副区长及区商务局、卫计局、消防局负责人。五台校区管理工作小组召开了四次会议,及时沟通校区事务,共同维护校园秩序。

## 一、安全保卫

5 月初,积极响应华侨路街道综治办平安校园宣传月工作,通过安全海报、展板、横幅、传单等方式进行多方位宣传,旨在提高师生员工的安全意识和防范技能。月中,邀请了华侨路派出所负责户籍管理及分管我校治安工作的三位警官来校指导工作。为加强校园安全管理,与后勤管理处、五台校区管理办公室联合发出通告:自5月22日起,外卖

车辆一律禁止进入校园。

5 月中旬,组织维保公司对校区火灾报警设备和消防水系统进行了检测,并联合后勤服务中心邀请南京安居消防教官为后勤物业和食堂工作人员开展消防安全培训。

(保卫处供稿)

#### 二、后勤管理

完成了留学生公寓的11个房间和一楼大厅的防水改造。 六号学生宿舍和西苑学生公寓的卫生间隔断试点工程已完成,下一步将根据毕业生离校后腾空房间情况,安排暑期改造。针对峨嵋岭青教公寓故障率较高的二单元电梯制定了改造方案,将于暑期择时改造。

对二、三号教学楼 48 把门锁进行了更换。在先知楼南侧非机动车停车棚安装了10个电动车充电桩。

5月16日,参加了鼓楼区市场监督管理局召开的学校食堂"两个工程"(量化分级和明厨亮灶)提升推进工作会议,并准备在暑期对食堂进行部分改造。19日,对各食堂和物业进行了月考核,在食堂醒目位置张贴了公告,为学生提供反映问题和投诉建议的渠道。

近期为眼视光、法医、康复、口腔、药学等专业毕业生 在五台校区安排了住宿。

(后勤管理处供稿)

### 三、后勤服务

对于涉及校区教学楼、宿舍楼的两件学代会提案进行了详细回复。同时针对性地改进服务: 1. 购买测试水温的温度计,安排站长在晚间打水高峰阶段不定期测试水温,了解真实情况,建议后勤管理处对老旧开水炉进行逐步更换; 2. 在

值班室增设"硬币兑换点",方便同学洗衣兑换硬币; 3. 对 教室灯具进行统计。

学生宿舍管理方面,配合研究生院就加强研究生住宿管理规定提出修改建议。同时整理学生住宿信息,为毕业生离校做好前期工作。

近期联合保卫处、后勤管理处,邀请安居消防中心教官 来校为员工进行消防安全培训。接受 IS09001-2015 质量管 理体系外审专家组审核质量体系实施、执行的情况。

在资产和产业管理处的支持下,学生食堂东侧和西苑学生公寓快递柜已安装到位,后续将根据使用情况商请公司增加快递柜数量。

(后勤服务中心供稿)

#### 四、发展工作

- 5月12日,四附院筹建办工作会议在浦口医院召开,会议对人力资源、设备清单、信息化、开办费预算、工程概算分解等工作进行了分析讨论,并布置下一步工作。
- 5月19日,四附院筹建办邀请一附院钱英副院长介绍西 扩工程建设经验,国资集团工程部、设计部以及设计院相关 人员参加学习并交流。

(发展委员会办公室供稿)

#### 五、转化医学研究工作

5月5日,转化医学研究院全体人员工作会议在五台校 区图书馆五楼举行,副校长李建清,转化院负责人、平台负 责人、合作单位代表等二十余人参加了会议。郭锡熔院长对 转化院情况进行了全面介绍。平台负责人、合作单位发言, 大家认可转化院顶层设计并期待尽快入驻、投入运行。李建 清副校长代表学校对合作单位给予转化院事业发展的支持表示感谢,并提出具体要求。同时进行了转化院 LOGO 征集作品评选。

(转化医学研究院供稿)

报送:全体校领导

抄送: 五台校区管理委员会全体成员,各学院、部门、直属单位、校办产业